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Tájékoztató az iskolai közösségi szolgálatról 

A 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról, 107. §-a 50 óra közösségi 

szolgálat teljesítését írja elő a technikumi tanulók számára, amelynek elvégzése feltétele a rendes érettségi 

vizsga megkezdésének. 

 

Mi is a közösségi szolgálat és mi a célja? 
 

A közösségi szolgálat anyagi érdektől független tevékenység, amelynek lényege, hogy valamely helyi közösség 

javát szolgálja, ebből adódóan az iskola / lakhely környékén kell teljesíteni.  

A közösségi szolgálatban kettős cél jelenik meg. Egyszerre érvényesül a szolgálatjelleg, vagyis más emberek 

segítése, valamint az élménypedagógia alapú tanulás is. Egy jól működő társadalomban segíteni kell a bajba 

jutottakon. Azonban a segítségnyújtást is tanulni kell; erre ad lehetőséget a közösségi szolgálat. 

Az IKSZ révén a tanulók számos készsége fejlődik majd, pl. kommunikációs készség, empátia, együttműködés és 

felelősségvállalás. 

 

Milyen tevékenységi körben végezhetnek a tanulók közösségi munkát?  

a. egészségügyi 

b. szociális és jótékonysági 

c. oktatási 

d. kulturális és közösségi 

e. környezet- és természetvédelmi 

f. polgári- és katasztrófavédelmi 

g. sport és szabadidős tevékenység óvodáskorú, sajátos nevelésű gyermekekkel, idős emberekkel 

h. bűn-és balesetmegelőzés területén 
 

 

Hol végezhetik a tanulók a közösségi szolgálatot? 
 

Szegeden vagy környékén, illetve a tanuló lakhelyén/ annak környékén. Ez utóbbi vonatkozik a külföldi 

lakhellyel rendelkező tanulókra is. A „környékén” kitétel kb. 30 km-es körzetet jelent.  

A részrehajlás elkerülése végett családtagnál vagy családtag közvetlen munkahelyén nem lehetséges közösségi 

szolgálat végzése. Az 50 órát legalább 2 helyen kell teljesíteni. 
 

 

Iskolánkban helyi közösségi szolgálatra is van lehetőség, az 50 óra fele, max. 25 óra teljesíthető így. 

• tanulótársak segítése a tanulásban: korrepetálás; mozgás és érzékszervi sérült társ segítése 

• az iskolai környezet javítása érdekében végzett tevékenység: udvarrendezés, virág-/faültetés, teremdíszítés 

• pályaorientációs programokon aktív részvétel: Nyílt Nap / Mi a pálya? / Találd ki magad!  

• iskolai rendezvények lebonyolításában segítés 

• adománygyűjtésekben (pl. cipősdoboz-akció) aktív részvétel 

• városi és megyei rendezvényeken való közreműködés 
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Mi a közösségi szolgálat időtartama? 
 

„Egy óra” időtartam 60 percet jelent, egyszerre minimum ennyi szolgálatot kell teljesíteniük a diákoknak. 

Tanítási napokon maximum napi 3 órát, hétvégenként és tanszünetben maximum napi 5 órát végezhetnek. 

18 év alatti tanuló éjjel (20 és 6 óra között) NEM végezhet munkát! 

Fogadóintézmények 
 

Csak olyan intézményben végezhető közösségi szolgálat, amellyel iskolánknak van együttműködési 

szerződése. A lista megtekinthető honlapunkon (Tanulóinknak – Közösségi szolgálat – Fogadóintézmények listája). 

Dokumentáció 
 

A szülőt és a tanulót a jelentkezési lap és a közösségi szolgálati napló érinti. 

A jelentkezési lap tartalmazza a közösségi szolgálatra való jelentkezés tényét, a megvalósítás tervezett helyét és a 

szülő egyetértő nyilatkozatát. Ezt a tanulók szeptemberben megkapják, és kitöltve, aláírva vissza kell hozniuk. 

A tanuló köteles a közösségi szolgálatról naplót vezetni, amelyben rögzíti, hogy mikor, hol, milyen időkeretben 

és milyen tevékenységet folytatott, valamint minden alkalommal le is kell pecsételtetnie a fogadóintézménnyel. 

Ezt szeptemberben osztjuk ki a diákoknak. 

 

Minden tanuló köteles belépni a GD Közösségi szolgálat Facebook-csoportjába, ugyanis ott számos IKSZ 

lehetőséget hirdetünk: https://www.facebook.com/groups/918684514936818/ 

 

 

 

 

Pásztorné Zámbori Ibolya, 

a közösségi szolgálat koordinátor tanára 

pasztorne.ibolya@gmail.com 

telefon: 06-30/530-5821 vagy 

06-62/558-750; 573-as mellék 

https://www.facebook.com/groups/918684514936818/
mailto:pasztorne.ibolya@

